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Enciklopedija - Michael Kühnen 
  

58 - RAZREDNI BOJ 
  
   Za ideologijo marksizma je razredni boj gibalo daljne zgodovine, ki naj bi jo 
usodno določali izključno proizvodni odnosi in iz njih izhajajoči razredni 
konflikti. Po tej teoriji se prehod iz fevdalizma v vladavino buržoazije in iz 
buržoazije v diktaturo proletariata ter končno v brezrazredno družbo s skupno 
lastnino produkcijskih sredstev in brez struktur dominacije neizogibno in 
neizprosno odvija v razrednem boju. Za marksizem je država le orodje 
izkoriščevalskih razredov v razrednem boju, služi ohranjanju zasebne lastnine nad 
proizvodnimi sredstvi in umre, ko je ta po vsem svetu odpravljena. 
   Kot politična in ekonomska teorija je marksizem že zdavnaj ovržen in živi le še 
kot sekularni nadomestek religije, v katerem je razredni boj izraz razvoja 
človeštva, ki se napačno šteje za neizogibnega ali celo "znanstveno dokazanega". 
   Nasprotno pa nacionalsocializem ne pozna zgodovinskega determinizma z 
neizogibnimi in neizogibnimi vmesnimi stopnjami in končnimi stanji, pozna pa 
življenjske zakone, ki jih določa naravno pravo in ki ne predvidevajo izida 
svetovne zgodovine, temveč omogočajo izjave o tem, kateri vzroki bodo pripeljali 
do katerih učinkov. 
   Trije najpomembnejši zakoni življenja, kot jih je prepoznal biološki humanizem 
kot znanstvena epistemologija nacionalsocializma, so:  
   Dednost, diferenciacija in selekcija v boju za obstoj. S tega vidika je rasni boj 
gibalo svetovne zgodovine - vendar ne kot usodni tok zgodovine z določenim 
koncem, temveč kot odprt boj za prilagoditev in preživetje ras in ljudstev s ciljem 
ohranjanja in razvoja vrst v skladu z nespremenljivimi zakoni narave. 
   Kljub temu nacionalsocializem priznava tudi obstoj razrednega boja, v katerem 
se med seboj spopadajo izkoriščevalske klike in izkoriščane ljudske množice. 
Vendar pa razredni boj ne temelji na zasebni lastnini nad proizvodnimi sredstvi, 
temveč na služenju obresti - in to ne le doma, temveč tudi na mednarodni ravni. 
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Zato nacionalsocializem poziva k odpravi sužnosti obresti - na primer v 11. točki 
programa stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke. 
   Razredni boj je tako mednarodno (izkoriščanje interesno odvisnih ljudstev) kot 
nacionalno dejstvo - tako v družbenih ureditvah liberalnega kapitalizma kot v 
družbenih ureditvah marksizma. V tem razrednem boju nacionalsocializem kot 
zgodovinski dedič delavskega gibanja dosledno stoji na strani izkoriščanih in za 
svobodo narodov. S svojo etiko dela, z odpravo suženjstva obresti, z uresničitvijo 
ljudskega socializma in z družbeno-gospodarskim redom korporativizma - in tako 
ustvari pravo ljudsko skupnost - naposled zmagovito konča razredni boj. 

  
59 - KORPORACIJA 

  
   Korporativizem je oblika organizacije nacionalnega gospodarstva po uresničitvi 
ciljev völkisch socializma, za katere si je prizadeval in jih uresničil 
nacionalsocializem. Medtem ko je kapitalizem mehanistična oblika organizacije 
nacionalnega gospodarstva in temelji na najnižjih instinktih človeka - zavisti, 
egoizmu in posesivnosti -, korporativizem uresničuje organsko nacionalno 
gospodarstvo, katerega načelo je 
  

JAVNI INTERES PRED LASTNIM INTERESOM! 
  
   Tako korporativizem temelji na nacionalsocialistični etiki delavca. Vsakdo, ki 
dela za narodno skupnost na svojem mestu v skladu s svojimi nagnjenji, 
sposobnostmi in z vsemi svojimi močmi, je delavec - tako nacionalsocializem 
vzgaja človeka. V prihodnji nacionalsocialistični ljudski državi (glej državo) pa 
bodo vsi delavci organizirani glede na svoja delovna področja v velikih 
korporacijah, ki bodo strukturirane po poklicnem principu, in tako tvorili enotno 
veliko delavsko fronto - to je cilj korporativizma. 
   Soodgovornost in soustvarjanje ljudskega tovariša v državi potem ne bosta več 
potekala prek mehaničnih aparatov sedanjih sistemskih strank, kjer sta vedno 
ostala le iluzija, ampak bosta postala resničnost v korporacijah. Človek se namreč 
ne rodi v stranke, ki mu vedno ostajajo tuje, ampak odraste in živi v organski 
narodni skupnosti ter večji del svojega življenja preživi v delu za narodno 
skupnost in v njenih narodnogospodarskih organizacijskih strukturah. Tu je torej 
temelj svobode in soodgovornosti, h katerima stremi (glej tudi delitev dobička). 
Državno okvirno načrtovanje nacionalnega gospodarstva poteka tudi prek 
korporacij (glej Načrtovanje). 
   Korporacije so politično vključene v državo s pomočjo njihovega vodstva s 
strani Arbeitsfront, ki je sama pododdelek nacionalsocialistične stranke (glej 
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Institucionalno poteka prek 
korporativne strukture nacionalsocialistične ljudske države, kot je na primer 
navedeno v 25. točki programa stranke NSDAP in se zaključi s 



4 

Ständeparlamentom (stanovskim parlamentom) kot najvišjim in osrednjim 
predstavništvom ljudstva. 
  

60 - VOJNA 
    
   Ena najpogostejših obtožb običajne propagande grozodejstev je, da 
nacionalsocializem pomeni vojno in da Nacionalsocialistična nemška delavska 
stranka vidi svoj cilj v sprožitvi vojne ali pa je to že storila v preteklosti. Te trditve 
so dejansko nevzdržne in služijo le kot izgovor za preganjanje in prepoved 
NSDAP v povojni Nemčiji. 
   Znanstvena epistemologija nacionalsocializma - biološki humanizem - razglaša 
boj za obstoj za najpomembnejši biološki zakon narave v življenju človeške 
skupnosti, poleg dednosti in diferenciacije, z njim pa nacionalsocializem 
utemeljuje svoj politični cilj, da z bojem doseže stalno selekcijo najboljših, 
oblikovanje nacionalne elite, v kateri se uteleša višje človeštvo prihodnosti. 
Nacionalsocializem v rasnem boju prepoznava tudi gibalo svetovne zgodovine in 
ga vodi s politiko rasnega ločevanja in s pomočjo rasnih zakonov (glej tudi Rasa). 
In končno, nacionalsocializem razglasi pridobitev in ohranitev zadostnega 
življenjskega prostora za predpogoj za ohranitev in razvoj vrste ljudstva. 
   Zgodovinsko gledano je nesporno, da je vse te biološko pozitivne in nujne 
naloge naroda in njegovega odgovornega vodstva (boj za obstoj, selekcija, rasna 
segregacija, življenjski prostor itd.) spodbujala (zmagovalna) vojna. Tako je treba 
razumeti znamenito besedo starogrškega filozofa Heraklita:  
  

"Vojna je oče vseh stvari." 
  
   Že prva svetovna vojna je dokazala, da v dobi sodobnega tehničnega orožja za 
množično uničevanje vojna ni več biološko pozitiven boj, v katerem zmaga 
biološko najmočnejši, temveč vodi v negativno selekcijo vseh sodelujočih 
narodov. Propad in dekadenca Evrope v drugi polovici 20. stoletja imata svoj 
bistveni vzrok v tej minus selekciji, ki sta jo povzročili obe svetovni vojni v prvi 
polovici 20. stoletja. NSDAP in njen vodja Adolf Hitler sta kot frontni vojak prve 
svetovne vojne to zgodaj spoznala in se zato skušala izogniti vojni ter sta za etično 
upravičeno razglasila sploh le vojno za življenjski prostor, ki je postala nujna za 
ohranitev vrste in razvoj vrste ljudstva (glej tudi etika). 
   Svetovni politični nočni sistem liberalnega kapitalizma s svojimi demokracijami 
in sionizmom v ozadju je leta 1939/50 sprožil vojno in prisilil 
nacionalsocialistično Nemčijo, ki je želela voditi le vojno za življenjski prostor in 
proti boljševizmu na vzhodu, v novo svetovno vojno. Posledično 
nacionalsocializem nove generacije danes v liberalnem kapitalizmu vidi glavnega 
sovražnika, odreka se ideji širitve na Vzhod in se drži prepričanja, da je v atomski 
dobi vojna dokončno prenehala biti boj v smislu izbire in sredstev politike v 
dogledni prihodnosti. Medtem pa je postala samomorilska nevarnost naroda, celo 
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človeške vrste na splošno. 
   Vendar pa nacionalsocializem sam boj obravnava kot pozitivno biološko nujnost, 
ki pa se ne more in ne sme več odvijati kot vojna. Ne da bi obsojal boj, ki sodi k 
življenju in katerega konec pomeni le smrt, se nacionalsocializem danes bolj kot 
kdajkoli prej vidi kot mirovno gibanje, kot skupnost boja za edini pravi mir - mir 
pravičnosti in pravice narodov do samoodločbe, mir, ki omogoča in zagotavlja 
ohranitev vrst in razvoj vrst ter ponovno omogoča pozitivno selekcijo. 
  

61 - LAŽ O VOJNI KRIVDI 
  
   Trditev, da je bila nacionalsocialistična Nemčija edina ali pretežno odgovorna za 
izbruh druge svetovne vojne ali da si je nacionalsocializem v osnovi prizadeval za 
vojno in je bil zato zločinski, je skupaj z lažjo o holokavstu proti evropskim 
Judom ena od najbolj priljubljenih obtožb sovražnikove propagande grozodejstev. 
Dejansko je revizionistično zgodovinopisje že zdavnaj potrdilo, da je bila Nemčija 
v obeh svetovnih vojnah večinoma brez krivde. Vendar obramba pred 
sovražnikovo propagando grozodejstev ni naloga propagande miselne skupnosti 
Nove fronte, temveč je prepuščena ljudskemu izobraževanju (znotraj stranke: 
usposabljanju). 
   Namesto tega Nova fronta ponosno priznava nacionalsocialistično spoznanje, da 
je boj odločilni zakon vsega človeškega življenja in življenja skupnosti ter vsega 
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razvoja in da je bil, je in ostaja bojevniški odnos do življenja vojakov vzor 
nacionalsocialističnega človeštva. Prav tako jasno pa izjavlja, da v atomski dobi 
vojna ne more biti več sredstvo politike in jo je zato treba zavrniti, pri čemer tudi 
na neatomskem področju nikoli ni bila in ostaja sama sebi namen, temveč vedno le 
sredstvo za dosego cilja in nasploh etično upravičena le, kolikor pospešuje 
ohranjanje in razvoj vrste nekega naroda ali rase, ne pa, kadar jih ogroža (glej tudi 
Etika). 
   Nacionalsocializem torej ne pomeni vojne. Nacionalsocializem je mir, ki je 
mogoč le na podlagi pravice narodov do samoodločbe v varnem in zadostnem 
življenjskem prostoru. Za Novo fronto so pot do tega cilja politika nevtralnosti, 
nacionalna politika do Vzhoda in prizadevanje za vzpostavitev Četrtega rajha kot 
obsežne evropske ureditve (glej tudi Evropa). Aktivna nacionalna mirovna politika 
najbolje in najbolj prepričljivo ovrže laž o vojni krivdi. 
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Zabava pod svastiko 
  
Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejše trenutke! Tukaj je odlomek 
iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko". 
  

37. 
  
   Resnica je lahko zabavnejša od fikcije. Izvor ras, najbolj briljantno študijo o 
človeških začetkih, je napisal antropolog Carlton S. Coon! V svojem pionirskem 
delu je dokazal, da so sodobni afriški črnci potomci izumrlih, primitivnih 
kavkazoidnih plemen in ... pigmejcev! 
    

38. 
  
   Kmalu po padcu berlinskega zidu smo se odločili za vožnjo po (prej komunis-
tični) osrednji Nemčiji. Na žalost je naš avto obtičal v blatu na majhni podeželski 
cesti. 
   Pripeljal se je ruski vojaški tovornjak, poln vojakov. Pomahali smo jim in jih 
prosili za pomoč. Toda ruski častnik je očitno užival v naši stiski. Nasmehnil se je 
in si mislil: "Nemcem ni pomoči!" 
   Toda ko mu je naš voznik za pomoč ponudil ogromno vsoto desetih zahod-
nonemških mark (približno 6,00 USD), se je premislil! Svojim možem, ki so bili 
vsi oblečeni v brezhibne uniforme, je ukazoval v ruščini. Skočili so iz tovornjaka 
v blato in nas potisnili ven, pri tem pa se umazali od blata. 
   Ali je bil rdeči častnik preveč neumen, da bi svojemu vozniku preprosto ukazal, 
naj z močnim vojaškim tovornjakom potisne naš majhen avto, ali pa je bil prepro-
sto brezbrižen do svojih ljudi. 
   Vsekakor nas je zabavalo, da je Rdeča armada prišla na pomoč nemškemu civil-
nemu avtomobilu, polnemu zvestih nacionalsocialistov ... česar očitno ni vedel! 
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